МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДОНЕЦКАЯ АКАДЕМИЯ УПРАВЛЕНИЯ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРИ ГЛАВЕ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ»

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ КОНКУРС СТУДЕНЧЕСКИХ НАУЧНЫХ РАБОТ 
ПО НАПРАВЛЕНИЮ ПОДГОТОВКИ 38.03.04, 38.04.04 «ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ»

02-03 марта 2021 г.

Согласно Приказу № 1308 от 23 сентября 2020 г. Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики «Об утверждении плана проведения мероприятий Международного и Республиканского уровня в образовательных организациях высшего профессионального образования» ГОУ ВПО «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики» (далее – ГОУ ВПО «ДонАУиГС») является базовой образовательной организацией высшего профессионального образования по проведению Республиканского конкурса студенческих научных работ по направлению подготовки 38.03.04, 38.04.04 «Государственное и муниципальное управление». 
Срок проведения Республиканского конкурса 02-03 марта 2021 г.
Проведение Конкурса направлено на содействие интеграции образовательного процесса и научной деятельности в образовательных организациях высшего профессионального образования Донецкой Народной Республики; повышение творческой активности студентов в период обучения и подготовку к самостоятельной научно-исследовательской деятельности по приоритетным направлениям научных исследований Донецкой Народной Республики; выявление научного потенциала одаренных студентов, содействие реализации их способностей.
Конкурс проводится в три этапа:
I этап - с 01 февраля по 09 февраля 2021 года 
Для участия в Конкурсе в указанный период необходимо предоставить:
1. Конкурсную работу, подготовленную индивидуально или в соавторстве с другими участниками (с шифром на титульном листе).
2. В отдельном запечатанном пакете (под тем же шифром) приложить:
- сведения об авторе (авторах), научном руководителе работы (согласно Положению о конкурсе); 
- копии научных статей автора по тематике конкурсной работы (ксерокопия, засвидетельствованная визой научного руководителя (копируется титульный лист сборника статей или тезисов, оглавление (полностью), непосредственно сама статья или тезисы); 
- выписка из протокола конкурсной комиссии университетского конкурса / учебно-методической комиссии направления подготовки / совета факультета (к участию в конкурсе принимаются работы, признанные лучшими по результатам внутреннего конкурса образовательной организации высшего профессионального образования).
[bookmark: _GoBack]На конкурс представляются законченные научно-исследовательские работы студентов, представляющие собой самостоятельно проведенные исследования по актуальным проблемам государственного и муниципального управления, содержащие элементы новизны и оригинальности, ранее не представлявшиеся для участия в конкурсах. Представление научных работ выпускников предыдущих лет не допускается. В конкурсе могут принимать участие студенческие коллективы образовательных организаций высшего профессионального образования (не более 2-х авторов).
Работа должна быть сброшюрованной, обязательно иметь: титульный лист, аннотацию, план, список использованной литературы (см. Положение).
В случае представления работ с нарушением указанных требований, несоответствия содержания работы заявленной теме, а темы – направлению подготовки, конкурсная комиссия имеет право отклонить эти работы от участия в Конкурсе. Работы, представленные на конкурс, не возвращаются.
Работы, направленные на Конкурс, представляются непосредственно представителем образовательной организации-участника в оргкомитет Конкурса по адресу: г. Донецк, ул. Челюскинцев, 163а, 1-й корпус ГОУ ВПО «ДонАУиГС», ауд. 102 не позднее 09.02.2021 г. (с 9.00 до 15.00, пн-пт).
С Положением о проведении Республиканского конкурса студенческих научных работ по направлению подготовки «Государственное и муниципальное управление» можно ознакомиться на сайте ГОУ ВПО «ДонАУиГС» (https://donampa.ru/).
II этап. Экспертиза конкурсных работ проводится с 11 февраля по 12 февраля 2021 года. 
Определение научных работ - участников публичной защиты–  15 февраля 2021 года.
III этап. Приглашение участников, научные работы которых были отобраны для участия в финале Конкурса – 17 февраля – 19 февраля 2021 года.
Публичная защита студенческих научных работ, прошедших отбор конкурсной комиссии будет проходить 02 марта 2021 года с 10.00 по адресу: г. Донецк, ул. Челюскинцев, 163а, 1-й корпус ГОУ ВПО «ДонАУиГС», ауд. 205, зал заседания Ученого совета.
Подведение итогов Республиканского конкурса студенческих научных работ по направлению подготовки «Государственное и муниципальное управление» будет проводиться 02 марта 2021 года в 12.00 по адресу: г. Донецк, ул. Челюскинцев, 163а, 1-й корпус ГОУ ВПО «ДонАУиГС», ауд. 205, зал заседания Ученого совета. Информация о результатах конкурса также будет представлена на сайте ГОУ ВПО «ДонАУиГС» (https://donampa.ru/).


Справки по телефонам: 
071-322-92-77– Иванина Елена Александровна, 
071-302-65-05 – Костина Лариса Николаевна
